

**Аналитическая справка  
о проведении учебных сборов с обучающимися  
общеобразовательных учреждений  
Тоншаевского муниципального района  
в 2015 – 2016 учебном году**



В соответствии с Федеральным законом от 28.03.1998 года № 53 – ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», указа Губернатора Нижегородской области от 29.09.2015 года №106 «Об организации обучения граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы в 2015 – 2016 учебном году», постановлением администрации Тоншаевского муниципального района от 12.05.2016г № 89 «О проведении учебных сборов с гражданами, проходящими подготовку по основам военной службы», приказа отдела образования администрации Тоншаевского муниципального района от 13.05.2016 №184-од «Об организации и проведении учебных сборов», в целях практического закрепления полученных знаний по разделу «Основы военной службы» курса «Основы безопасности жизнедеятельности» с обучающимися (юношами) 10-х классов муниципальных общеобразовательных учреждений среднего общего образования проведены пятидневные учебные сборы в период с 23 по 27 мая 2016 года.

Сборы проведены с целью обучения учащихся начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы.

**Задачи:**

- подготовка учащихся к службе в Вооруженных силах Российской Федерации;
- обучение практическим навыкам, необходимым для службы в ВС РФ;
- воспитание патриотизма и любви к Родине.

В сборах приняли участие 21 юноша. Были привлечены преподаватели – организаторы ОБЖ, учитель физической культуры, медицинский работник.



Программа сборов включала в себя тактическую, физическую, строевую и огневую, медицинскую подготовку, формирование здорового образа жизни юнармейцев.



В ходе тактических занятий отработывались навыки поведения юнармейца в бою. Физическая подготовка

позволила дать оценку уровню физической подготовленности юношей: в беге, подтягивании на перекладине, метании гранаты на дальность.



Во время занятий по огневой подготовке отработывались навыки стрельбы из пневматической винтовки, неполной разборки и сборки автомата Калашникова.

Во время занятий по медицинской подготовке отработывались практические навыки оказания само- и взаимопомощи при



ранениях в бою, выносе раненых с поля боя.

Строевая подготовка позволила юношам изучить обязанности военнослужащего перед построением и в



